	1 вариант
1.При обжиге кирпич размерами 12см х 6см х 25см нагрели на 3000С. Какое количество теплоты отдаст кирпич при остывании? c=880 Дж/кг∙0С
2.На сколько изменится температура воды, масса которой 22 кг, если ей передать всю энергию, выделившуюся при сгорании керосина массой 10 г. Св= 4200 Дж/кг·0С, qк= 4,6∙107Дж/к
3.На сколько больше теплоты выделится при полном сгорании бензина массой 2 кг, чем при сгорании сухих березовых дров той же массы?
	2 вариант
1.Какое количество теплоты выделится при сгорании куска торфа, размерами 0,5м х 20см х 30см?Плотность торфа 1500 кг/м3
2.Сколько воды, взятой при температуре 1400 С, можно нагреть до 5000 С, сжигая спирт массой 30г и считая, что вся энергия, выделяемая при горении спирта, пойдет на нагревание воды?
Св= 4200 Дж/кг·0С, qс= 2,7∙107Дж/кг
3.Какое количество теплоты отдаст вода объемом 10 л  при охлаждении от 160С до 40С? С=4200 Дж/кг·0С
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